



Ο Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Πειραιά παρουσιάζει για πρώτη φορά το «PIC NIC FESTIVAL 2020», ένα πρόγραμμα ποικίλων πολιτιστικών δράσεων που θα πραγματοποιηθεί από τις 2 Ιουλίου 2020 έως τις 25 Σεπτεμβρίου 2020, στον κήπο του Βεακείου Θεάτρου.

Αξιοποιώντας και αναδιαμορφώνοντας τον περιβάλλοντα χώρο του Βεακείου Θεάτρου στον Προφήτη Ηλία, ο φυσικός κήπος μετατρέπεται σε έναν πολυχώρο πολιτισμού, όπου θα παρουσιάζονται μικρές θεατρικές παραστάσεις, συναυλίες, αλλά και stand up comedy.

Ο Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, σε δήλωσή του, τόνισε ότι ο Δήμος Πειραιά διοργανώνει αυτό το καλοκαίρι περισσότερες καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, προκειμένου να προσφέρει στιγμές διασκέδασης και ψυχαγωγίας στους δημότες και στους κατοίκους του Λεκανοπεδίου, καθώς εξαιτίας της υγειονομικής κρίσης είχαν σταματήσει οι πολιτιστικές δράσεις.

Στη συνέχεια, ο κ. Μώραλης τόνισε: «Ο Ο.Π.Α.Ν. του Δήμου Πειραιά, παρουσιάζει για πρώτη φορά στην πόλη μας ένα ξεχωριστό φεστιβάλ με ποικίλες εκδηλώσεις. Με σεβασμό στο περιβάλλον, ο κήπος του Βεακείου Θεάτρου, θα φιλοξενήσει για 3 μήνες συναυλίες, θεατρικά δρώμενα και μαζί με τις εκδηλώσεις του Βεακείου, ο Προφήτης Ηλίας θα αποτελέσει πόλο έλξης για τους νέους, αλλά και όλη την οικογένεια. Τηρώντας όλα τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία της δημόσιας υγείας και την ασφάλεια όλων, περιμένουμε τον κόσμο να διασκεδάσει με τις καλλιτεχνικές εκδηλώσεις του φεστιβάλ».

Ο Πρόεδρος του Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Πειραιά Ιωσήφ Βουράκης, σε δήλωσή του, επεσήμανε:

«Μαζί με τους συνεργάτες μου μελετάμε, εδώ και καιρό, τρόπους μέσα από τους οποίους θα δώσουμε την ευκαιρία και την πρόσβαση στους συμπολίτες μας σε πολιτιστικά δρώμενα, έχοντας πάντοτε σαν βασική μας σκέψη τη διασφάλιση των υγειονομικών κανόνων για την ασφάλεια των πολιτών από τον COVID-19. Έτσι με μια σειρά από μικρές παρεμβάσεις - πάντοτε με σεβασμό στο φυσικό περιβάλλον - σκεφτήκαμε να μεταμορφώσουμε τον κήπο του Βεακείου Θεάτρου σε έναν χώρο πολιτισμού για μικρούς και μεγάλους. Τηρώντας τις

αποστάσεις ασφαλείας, πάνω σε μεγάλες μαξιλάρες, απολαμβάνοντας τον μαγικό χώρο του κήπου, ευελπιστούμε να πετύχουμε τον στόχο μας, που είναι να δώσουμε πνοή σε ένα μέχρι σήμερα αναξιοποίητο σημείο της πόλης του Πειραιά, ενισχύοντας παράλληλα τον πολιτισμό και την τέχνη».

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων του «PIC NIC FESTIVAL 2020»

ΙΟΥΛΙΟΣ 2020

Πε 2 ΙΟΥΛΙΟΥ «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΣΤΟ ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ» 19:00–20:30 ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ Δ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ – Θέατρο σκιών, κούκλας και μαριονέτας ΠΑΙΔΙΚΟ 6€ (γενική είσοδος) / 3€ (ΑμεΑ, τρίτεκνοι, πολύτεκνοι, άνω των 65)

Σα 4 ΙΟΥΛΙΟΥ ΣΥΝΑΥΛΙΑ 20:30 ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΚΡΑΟΥΝΑΚΗΣ με τη ΣΠΕΙΡΑ και φίλους μουσικούς GIONIK IKE

Δε 6 ΙΟΥΛΙΟΥ ΣΥΝΑΥΛΙΑ 20:00 BURGER PROJECT «Ένα τρελό Κονσέρτο» Μια παιχνιδοσυναυλία για όλη την οικογένεια

Τε 8 ΙΟΥΛΙΟΥ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΙΧΑΛΗΣ ΤΖΟΥΓΑΝΑΚΗΣ & ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΖΟΥΓΑΝΑΚΗΣ

Πε 9 ΙΟΥΛΙΟΥ «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ» 19:00–20:30 ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ Δ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ – Θέατρο σκιών, κούκλας και μαριονέτας ΠΑΙΔΙΚΟ 6€ (γενική είσοδος) / 3€ (ΑμεΑ, τρίτεκνοι, πολύτεκνοι, άνω των 65)

Δε 13 ΙΟΥΛΙΟΥ Stand up Comedy ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΑΤΖΗΠΑΥΛΟΥ PASSPORT IKE 10€ (γενική είσοδος)

Πε 16 ΙΟΥΛΙΟΥ «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΨΑΡΑΣ» 19:00–20:30 ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ Δ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ – Θέατρο σκιών, κούκλας και μαριονέτας ΠΑΙΔΙΚΟ 6€ (γενική είσοδος) / 3€ (ΑμεΑ, τρίτεκνοι, πολύτεκνοι, άνω των 65)

Πε 23 ΙΟΥΛΙΟΥ «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΣΟΥΠΕΡ ΗΡΩΑΣ» 19:00–20:30 ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ Δ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ – Θέατρο σκιών, κούκλας και μαριονέτας ΠΑΙΔΙΚΟ 6€ (γενική είσοδος) / 3€ (ΑμεΑ, τρίτεκνοι, πολύτεκνοι, άνω των 65)

Πε 30 ΙΟΥΛΙΟΥ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΡΚΟΛΗΣ & ΣΟΦΙΑ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ CRICOS PRODUCTIONS & CULTURAL MANAGEMENT 12€ (ταμείο) / 10€ (προπώληση)

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2020

Δε 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ «ΤΟ ΠΑΓΚΑΚΙ» του Alexander Gelman σε σκηνοθεσία – διασκευή Γιώργου Κιμούλη με τους: Γιώργο Κιμούλη και Φωτεινή Μπαξεβάνη. ΑΜΑΛΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ Ι.Κ.Ε. 16€ (γενική είσοδος) / 12€ (φοιτητές, άνεργοι)

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2020

Πα 4 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΦΟΥΡΝΑΡΗΣ» 19:00–20:30 ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ Δ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ – Θέατρο σκιών, κούκλας και μαριονέτας» ΠΑΙΔΙΚΟ 6€ (γενική είσοδος) / 3€ (ΑμεΑ, τρίτεκνοι, πολύτεκνοι, άνω των 65)

Πα 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ «Η ΟΔΥΣΣΕΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ» 19:00–20:30 ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ Δ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ – Θέατρο σκιών, κούκλας και μαριονέτας ΠΑΙΔΙΚΟ 6€ (γενική είσοδος) / 3€

(ΑμεΑ, τρίτεκνοι, πολύτεκνοι, άνω των 65)

Τρ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ «Ο ΚΗΠΟΣ» του Bruce Gooch σε σκηνοθεσία Δημήτρη Μυλωνά με τους: Στέλιο Μάινα και Κάτια Σπερελάκη. ΑΜΑΛΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ Ι.Κ.Ε. 15€ (γενική είσοδος) / 13€ (φοιτητές, άνεργοι)

Πα 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΙΠΠΟΤΗΣ» 19:00–20:30 ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ Δ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ – Θέατρο σκιών, κούκλας και μαριονέτας ΠΑΙΔΙΚΟ 6€ (γενική είσοδος) / 3€ (ΑμεΑ, τρίτεκνοι, πολύτεκνοι, άνω των 65)

Τε 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ «Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΗΣ ΖΑΚΥΘΟΣ» του Διονύσιου Σολωμού σε θεατρική προσαρμογή & σκηνοθεσία Δήμου Αβδελιώδη. Ερμηνεύει η Κατερίνα Γκατζόγια. ΑΝΑΓΝΟΡΙΣΙΣ Αστική μη κερδοσκοπική εταιρία θεάτρου – κινηματογράφου 15€ (γενική είσοδος) / 10€ (προπώληση, άνεργοι, φοιτητές, ΑμεΑ, άνω των 65)

Πα 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΓΙΑΤΡΟΣ» 19:00–20:30 ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ Δ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ – Θέατρο σκιών, κούκλας και μαριονέτας ΠΑΙΔΙΚΟ 6€ (γενική είσοδος) / 3€ (ΑμεΑ, τρίτεκνοι, πολύτεκνοι, άνω των 65)

ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ

- ΕΚΔΟΤΗΡΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ Λεωφ. Ηρώων Πολυτεχνείου, Πειραιάς (εντός του θεάτρου) Δευτέρα – Παρασκευή ώρες: 10:00 – 14:00 Τηλ. ταμείου: 210 4143310

- ΒΕΑΚΕΙΟ ΘΕΑΤΡΟ: ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ Τηλ. ταμείου: 210 4226330

Το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί ακολουθώντας τις ειδικές οδηγίες των υγειονομικών αρχών, με προτεραιότητα στη δημόσια υγεία και με αίσθημα ευθύνης απέναντι στο κοινό και τους καλλιτέχνες.